

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

13752 *Anuncio de corrección de errores de la Delegación Provincial de Granada de la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa.*

Advertido error en el anuncio de esta Delegación Provincial de fecha 2 de febrero de 2010, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 58, de fecha 8 de marzo de 2010 por el que se anuncia convocatoria de concursos mineros; donde dice:

"30.091, Malá, Sección C), 33 Cuadrículas Mineras, Las Gabias, La Malahá, Escuzar y Alhendín"; debe suprimirse dicho párrafo.

Donde dice:

" 3.428, Invernadero II, Sección D), 277 Cuadrículas Mineras, Santa Fé, Las Gabias, La Malahá, Alhendin y Otura"; debe decir:

30.638, "Invernadero II", Sección D), 277 Cuadrículas Mineras, Santa Fé, Las Gabías, La Malahá, Alhendín y Otura.

Granada, 17 de marzo de 2010.- El Delegado Provincial. Firmado: Francisco Cuenca Rodríguez.

ID: A100024394-1